Контрольна робота по темі «Множини і операції над ними»

Варіант 4

Частина перша – завдання 1-8 мають по 4 варіанти відповідей, з яких лише одна правильна. Обведіть правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Яки малюнок відповідає запису В 
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2. Якщо множини мають однакові елементи, то їх називають


А) зліченими; 
Б) скінченими; 
В) рівнопотужними; 
Г) рівними

3. Вибрати множину коренів рівняння (1 – 6х)(5х2 - 125) = 0
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4. Нехай на площині задана пряма l. Множина точок цієї площини, відстань від яких до заданої прямої дорівнює 3 см знаходиться :


А) на колі радіусом 3 см;                

Б) на паралельній прямій;     


В) на перпендикулярній прямій;     
Г) на прямій l

5. Обрати скінченну множину:


А) множина людей планети 2009 року; 
Б) множина паралелограмів;


В) множина чисел кратних 7;

Г) множина точок прямої.

6. Яке з наступних тверджень є правильним?
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7. Множина А = {x | x
[image: image14]Z, -1 < x < 2} складається з таких елементів:


А) {0;1}

Б) {0}


B) {-2;-1;0;1}

Г) {-1;0}

8. Оберіть множину, що складається з спільних дільників чисел 66 і 110


А) {1;2;3;11;22}
Б) {1;3;5;11}

В) {1;2;3;11}

Г) {1;2;11;22}

Частина друга – розв’яжіть завдання 9-12 і запишіть тільки відповідь.

9. Знайти А 
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Відповідь __________________________

10. У загоні з 40 дітей 30 вміють плавати, 27 вміють грати в шахи і тільки п’ятеро не вміють ні того, ні іншого. Скільки дітей вміють плавати і грати в шахи?


Відповідь __________________________

11. Записати всі підмножини множини неправильних дробів з чисельником 3.


Відповідь __________________________

12. Записати множину коренів рівняння 
х3 – 2х2 + х = 0

Відповідь___________________________

Частина третя – розв’яжіть завдання 13-14, запишіть розв’язок і відповідь
13. Знайти переріз, об’єднання множини натуральних чисел кратних 13 і множини натуральних чисел кратних 2.

14. Показати, що множина точок бісектриси кута рівнопотужна множині точок сторони кута.
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